

DOTAČNÍ PROGRAM**Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče****A. Specifikace dotačního programu dle konkrétní oblasti podpory**

Dotační program „Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče“ (dále jen „Dotační program“) vychází z potřeb definovaných ve Strategii podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033. Reaguje na nedostatek akreditovaných poskytovatelů zdravotních služeb, kteří mohou poskytovat vzdělávání lékařům připravujícím se na výkon budoucího povolání, a to zejména v oblasti primární péče v oborech všeobecný praktický lékař a pediatr.

Cílem programu je navýšení počtu akreditovaných zařízení v Ústeckém kraji, a tím i rozšíření možností pro absolventy lékařské fakulty účastnit se dalšího vzdělávání přímo na území Ústeckého kraje.

B. Účel, na který mohou být peněžní prostředky z programu poskytnuty

Účelem dotace je poskytnutí finančního příspěvku určeného pro poskytovatele zdravotních služeb (dále jen „PZS“) sloužící jako podnět k získání nového či k prodloužení stávajícího oprávnění (akreditace) uskutečňovat vzdělávací program nebo jeho část dle Věstníku Ministerstva zdravotnictví ČR (dále jen „MZ“) v oblasti primární péče v oborech všeobecný praktický lékař (dále jen „VPL“) a pediatr, nebo praktický lékař pro děti a dorost (dále jen „PED“).

C. Důvody podpory stanoveného účelu

Dotační program je realizován v souladu s prioritami a opatřeními při podpoře dostupnosti primární péče, v rámci Strategie podpory zdraví a rozvoje zdravotních služeb v Ústeckém kraji na období 2023–2033, kterou schválilo Zastupitelstvo Ústeckého kraje svým usnesením č. 029/23Z/2023 ze dne 11. 9. 2023.

Dotační program plní konkrétní opatření strategie *„Vytvořit program dlouhodobé podpory rezidenčních míst pro vzdělávání v akreditovaných ordinacích VPL a PED v Ústeckém kraji (vzdělávání v základním kmeni nebo celé specializační vzdělávání).“*, které je součástí kapitoly VII. Rozvoj a podpora zdravotních služeb v Ústeckém kraji.

D. Forma dotace

Neinvestiční dotace slouží k získání nebo prodloužení akreditace.

Dotace je použitelná na úhradu výdajů, resp. nákladů, úzce související s účelem. Vynaložené výdaje, resp. náklady, nemusí být příjemcem prokazovány. Poskytnutí dotace je podmíněno získáním nebo prodloužením akreditace.

E. Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných krajem na stanovený účel

Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků vyčleněných v rozpočtu Ústeckého kraje na podporu stanoveného účelu činí 1 500 000 Kč. Na poskytnutí dotace z tohoto dotačního programu není právní nárok. Peněžní podpora bude poskytována do doby vyčerpání celkového objemu tohoto dotačního programu.

F. Informace o povaze dotace

Jedná se o slučitelnou podporu ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.

G. Maximální výše dotace v jednotlivém případě, kritéria pro stanovení výše dotace

Maximální výše dotace na jeden projekt je:

- a) v případě získání nové akreditace 30 000 Kč,
- b) v případě prodloužení akreditace 20 000 Kč.

Za projekt se v rámci tohoto dotačního programu považuje získání nové akreditace či prodloužení stávající akreditace PZS.

H. Okruh způsobilých žadatelů

Právnícká nebo fyzická osoba s oprávněním poskytovat zdravotní služby v souladu se zákonem č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), ve znění pozdějších předpisů, která:

- a) poskytuje zdravotní služby v oborech VPL nebo PED území Ústeckého kraje,
- b) je přímo odpovědná za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník,
- c) má v době podání žádosti o dotaci zároveň podanou žádost o udělení či prodloužení akreditace od MZ nebo získala rozhodnutí o udělení či prodloužení akreditace od MZ v období od 1. 1. 2024.

I. Lhůta pro podání žádosti

Žádosti o poskytnutí dotace je možno podávat po uplynutí 30denní lhůty ode dne uveřejnění dotačního programu na úřední desce krajského úřadu, až do 31. 12. 2025.

J. Konzultačního místo na Krajském úřadě Ústeckého kraje

Krajský úřad Ústeckého kraje

odbor zdravotnictví
Velká Hradební 3118/48
400 01 Ústí nad Labem

Kontaktní osoby:

Bc. Kateřina Horynová, tel.: 475 657 351, e-mail: horynova.k@kr-ustecky.cz

Adam Souček, tel.: 475 657 403, e-mail: soucek.a@kr-ustecky.cz

Ing. Petr Severa, tel.: 475657435, email: severa.p@kr-ustecky.cz

K. Kritéria pro hodnocení žádosti

Rada Ústeckého kraje jmenuje komisi pro hodnocení žádostí v rámci tohoto dotačního programu.

Základní podmínky pro hodnocení žádosti žadatele jsou:

- a) Formální správnost – tj. posouzení formálních náležitostí žádosti a jejích příloh je provedeno odborem zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje,
- b) Věcné posouzení žádosti o dotaci – tj. soulad se stanovenou specifikací a účelem dotačního programu, rozsah poskytovaných služeb, zda se jedná o získání nové akreditace či prodloužení stávající, termín zahájení apod.

Věcné posouzení probíhá v závislosti na potřebách zajištění zdravotní péče v Ústeckém kraji popsanych v účelu dotačního programu. Ústecký kraj je oprávněn si vyžádat od žadatele dodatečné informace nezbytné pro posouzení žádosti. V případě, že žadatel v určeném termínu nedoplní předloženou žádost o dotaci, je Ústecký kraj oprávněn žádost vyřadit a takto vyřazená žádost není hodnocena, o čemž bude žadatel vyrozuměn.

L. Lhůta pro rozhodnutí o žádosti

O přidělení dotací rozhodne v souladu s kompetencemi vymezenými zákonem č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů, Rada Ústeckého kraje na nejbližším jednání, zpravidla nejpozději do 4 měsíců od podání žádosti. Po vydání ověřeného usnesení Rady Ústeckého kraje budou zveřejněny výsledky dotačního programu.

Žadatelé vybraní k přiznání dotace rozhodnutím Rady Ústeckého kraje, budou vyzváni k uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

Žadatelé, kteří nebyli po posouzení žádosti vybráni k přiznání dotace, budou o této skutečnosti vyrozuměni zpravidla do 30 dnů od vydání ověřeného usnesení.

M. Podmínky pro poskytnutí dotace

1. Žadatel je povinen:

- a) v případě, že žadatel v době podání žádosti nemá akreditaci, doložit odboru zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje rozhodnutí o udělení akreditace od MZ v oboru VPL nebo PED, a to do 15 dnů od jejího obdržení, nejpozději však do 8 měsíců od uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace,
 - b) v případě, že žadatel v době podání žádosti žádá o prodloužení akreditace MZ v oboru VPL nebo PED, doložit odboru zdravotnictví Krajského úřadu Ústeckého kraje rozhodnutí o prodloužení akreditace, a to do 15 dnů od jejího obdržení, nejpozději však do 6 měsíců od uzavření smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace,
 - c) v případě, že žadatel rozhodnutí o udělení či prodloužení akreditace obdržel (v období od 1. 1. 2024 do dne podání žádosti), je povinen rozhodnutí doložit společně s žádostí o dotaci.
2. Podpora bude Ústeckým krajem vyplacena jednorázově na bankovní účet žadatele uvedený ve smlouvě o poskytnutí neinvestiční dotace zpravidla do 30 dnů po doložení rozhodnutí dle odst. 1 písm. a) a b) nebo do zpravidla do 30 dnů ode dne uzavření Smlouvy v případě postupu dle odst. 1 písm. c).
 3. Příjemce dotace je povinen dodržovat všechny podmínky stanovené dotačním programem a uzavřenou smlouvou o poskytnutí neinvestiční dotace. Je povinen vyrozumět poskytovatele dotace o všech změnách majících vliv na poskytnutí dotace a to do 30 dnů od nastalé skutečnosti, pokud není dále uvedeno jinak.

N. Den zveřejnění dotačního programu

Dotační program je zveřejněn dne 03. 01. 2024 na základě usnesení Zastupitelstva Ústeckého kraje č.ze dne 11. 12. 2023 v souladu s § 10c odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.

O. Přílohy

1. Formulář žádosti o dotaci (včetně vzoru čestného prohlášení)
2. Vzor smlouvy o poskytnutí neinvestiční dotace

Formulář žádosti o dotaci (bude převedeno do FormFlow)

Program: Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče

Žadatel – identifikační údaje

Zaškrtnout PO nebo FO

Jméno a příjmení, datum narození a bydliště FO nebo název právnické osoby, právní forma, sídlo IČO, registrace

Osoba zastupující právnickou osobu s uvedením, zda jedná jako jeho statutární orgán či na základě plné moci:

Údaje o skutečném majiteli právnické osoby podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů ve formě úplného výpisu platných údajů a údajů, které byly vymazány bez náhrady nebo s nahrazením novými údaji, jedná-li se o evidující osobu; v případě, že je žadatel o dotaci zahraniční právnickou osobou, doloží údaje o svém skutečném majiteli buď výpisem ze zahraniční evidence obdobné evidenci skutečných majitelů, nebo, pokud taková zahraniční evidence neexistuje, sdělí identifikační údaje všech osob, které jsou skutečným majitelem zahraniční právnické osoby, a předloží doklady, z nichž vyplývá vztah všech osob k zahraniční právnické osobě, zejména výpis ze zahraniční evidence obdobné obchodnímu rejstříku, seznam akcionářů, rozhodnutí statutárního orgánu o vyplacení podílu na zisku, společenská smlouva, zakladatelská listina nebo stanovy (Evidence skutečných majitelů): *Identifikační údaje skutečného majitele nebo identifikační údaje osoby, která je skutečným majitelem zahraniční právnické osoby.*

Informace o identifikaci právnických osob, v nichž má žadatel podíl a o výši tohoto podílu: *Doplňte ve tvaru: jméno a příjmení/název; bydliště/sídlo; datum narození/IČ; telefon/e-mail; výše podílu (%)*

Kontaktní údaje

Bankovní a daňové údaje

Požadovaná částka – částka 30 000 v případě získání nové akreditace nebo 20 000 v případě prodloužení akreditace – zaškrťovací možnost

Popis projektu

Název projektu: *vybírací políčko: Získání nové akreditace nebo Prodloužení akreditace*

Zaměření: *vybírací políčko: VPL nebo PED*

Cíl projektu: *stručně popsany účel, kvantifikace měřitelných cílů, vymezení cílové skupiny, předpokládaný konečný přínos a efekt pro cílovou skupinu a kraj*

Územní působnost projektu: *vybírací políčko: okres v ÚL*

Místo realizace projektu: *doplňte obec*

Popis výchozího stavu: *stručný popis výchozího stavu u žadatele o dotaci a jeho okolí*

Navrhovaný postup realizace projektu: *jednotlivé kroky a metody, které zajistí dosažení konečného cíle, klasifikace dílčích etap realizace*

Doba, v níž má být dosaženo účelu: *termín zahájení (den podání žádosti o dotaci) a termín ukončení (doložení akreditace)*

Odůvodnění žádosti:

Přílohy k žádosti:

1. u právnických osob doklady osvědčující právní osobnost žadatele o dotaci (např. výpis z obchodního rejstříku, výpis z registru ekonomických subjektů) nebo další doklady (např. společenská smlouva, stanovy, statut, živnostenský list, zřizovací listina), a to v kopii a výpis nebo doklady obsahující údaje o skutečném majiteli právnické osoby
2. doklady o ustanovení (např. volba, jmenování) statutárního zástupce právnické osoby, současně s dokladem osvědčujícím jeho oprávnění jednat jménem žadatele o dotaci navenek (podepisování smluv), a to v kopii,
3. doklady o přidělení IČ a rozhodnutí o registraci a přidělení DIČ (pokud má registrační povinnost), a to v kopii,
4. doklady o zřízení běžného účtu u peněžního ústavu (např. smlouva), a to v kopii,
5. čestné prohlášení o skutečnosti (dle vzoru), že
 - a) vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, a žadatel se nenachází podle insolvenčního zákona v úpadku,
 - b) vůči majetku žadatele nedošlo k podání insolvenčního návrhu, návrhu na prohlášení konkursu,
 - c) vůči majetku žadatele nebyla nařízena exekuce,
 - d) vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů,
 - e) žadatel se nenachází v procesu zrušení bez právního nástupce (likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), nebo je v procesu zrušení s právním nástupcem (sloučení, splnutí, rozdělení obchodní společnosti),
 - f) vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen,
 - g) žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku, jde-li o právnickou osobu, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem žadatele či členem statutárního orgánu žadatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby,
 - h) žadateli nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání, a/nebo související s projektem,
 - i) žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti),
 - j) žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník
6. soupis jednotlivých projektů, které žadatel realizoval v průběhu předchozích 3 let za přispění kraje s uvedením jejich názvu, čísla smlouvy a výše poskytnuté dotace,
7. rozhodnutí o udělení či prodloužení akreditace (pouze v případě, že žadatel již obdržel rozhodnutí o udělení či prodloužení akreditace v období od 1. 1. 2024), a to v kopii,
8. vyplňte v případě dalších příložených příloh.

Prohlášení a podpis

Žadatel potvrzuje, že tuto žádost o dotaci schválil k předložení do dotačního programu Ústeckého kraje „Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče“ a potvrzuje pravdivost uváděných údajů. Zároveň prohlašuje, že souhlasí se zařazením žadatele do databáze Ústeckého kraje a se zveřejněním údajů o něm a o výši poskytnuté dotace na webových stránkách Ústeckého kraje.

Jméno a příjmení níže podepsané osoby:

V..... dne.....

(Razítko a podpis)

Informace k podání žádosti:

- 1) Žadatel může předložit více žádostí o dotaci v rámci jednoho dotačního programu, vždy však na 1 konkrétní projekt.
- 2) Žadatel doručuje žádost o dotaci na předepsaných formulářích (včetně povinných příloh) osobně nebo poštou, nebo do datové schránky kraje, či prostřednictvím internetové aplikace poskytovatele, nebo e-mailem se zaručeným elektronickým podpisem do ePodatelny.
- 3) Je-li žádost o dotaci (v jednom vyhotovení) doručována poštou nebo osobně na podatelnu Krajského úřadu Ústeckého kraje, musí být v zalepené obálce označené:
 - a) názvem dotačního programu,
 - b) plným jménem (názevem) žadatele o dotaci a jeho adresou (bydliště, sídlo, místo podnikání),
 - c) textem „NEOTEVÍRAT“.

Adresa doručení:

**Krajský úřad Ústeckého kraje
Velká Hradební 3118/48
400 01 Ústí nad Labem.**

- 4) Žádost o dotaci podaná jiným způsobem, než je uvedeno v odst. 2) a 3) (např. faxem nebo e-mailem bez zaručeného elektronického podpisu), žádosti doručené na jiné adresy, nebo žádosti obdržené po skončení lhůty pro podání žádosti nejsou doručeny řádně nebo včas a budou bezodkladně vráceny žadateli (bude-li to možné).
- 5) Všechny došlé žádosti o dotaci a jejich přílohy, s výjimkou žádostí dle odst. 4), se archivují krajem a žadatelům o dotaci se nevracejí. Kraj nehradí žadatelům náklady spojené se zpracováním a předložením žádosti.

Čestné prohlášení

Žadatel	
Obchodní firma/název/jméno a příjmení:	
Sídlo/adresa:	
IČ/RČ:	
Statutární orgán:	

pro účely posouzení oprávněnosti čerpat finanční prostředky v rámci programu
„Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče“

čestně prohlašuje, že

- vůči majetku žadatele neprobíhá, nebo v posledních 3 letech neproběhlo insolvenční řízení, a žadatel se nenachází podle insolvenčního zákona v úpadku,
- vůči majetku žadatele nedošlo k podání insolvenčního návrhu, návrhu na prohlášení konkurzu,
- vůči majetku žadatele nebyla nařízena exekuce,
- vůči majetku žadatele nebyla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů,
- žadatel se nenachází v procesu zrušení bez právního nástupce (likvidace, zrušení nebo zánik živnostenského oprávnění), nebo je v procesu zrušení s právním nástupcem (sloučení, splynutí, rozdělení obchodní společnosti),
- vůči žadateli, ani vůči žádnému podniku ve skupině podniků (pokud je žadatel součástí skupiny podniků, se kterými je propojen, včetně podniků zahraničních), nebyl vystaven inkasní příkaz pro navrácení protiprávní a neslučitelné podpory, který dosud nebyl splacen,
- žadatel nebyl pravomocně odsouzen pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisí s předmětem podnikání žadatele, nebo pro trestný čin hospodářský, nebo trestný čin proti majetku, jde-li o právnickou osobu, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu, a je-li statutárním orgánem žadatele či členem statutárního orgánu žadatele právnická osoba, musí tento předpoklad splňovat statutární orgán nebo každý člen statutárního orgánu této právnické osoby,
- žadateli nebyl soudem nebo správním orgánem uložen zákaz činnosti nebo zrušeno oprávnění k činnosti týkající se jeho předmětu podnikání, a/nebo související s projektem,
- žadatel nemá neuhrazené závazky po lhůtě splatnosti vůči orgánům veřejné správy České republiky (finanční úřady, orgány sociálního zabezpečení), zdravotním pojišťovnám a Evropské unii, Ústeckému kraji a jiným územně samosprávným celkům (za neuhrazený závazek se nepovažuje uzavřený splátkový kalendář nebo jiný odklad původní splatnosti),
- žadatel je přímo odpovědný za přípravu a realizaci projektu a nepůsobí jako prostředník

Vdne

.....
Jméno, příjmení a podpis
osoby zastupující žadatele (razítko)

Číslo smlouvy u poskytovatele:

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE

uzavřená dle ustanovení § 10a zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon č. 250/2000 Sb.“)

SMLUVNÍ STRANY

Poskytovatel:

Ústecký kraj

Sídlo: Velká Hradební 3118/48, 400 01 Ústí nad Labem
Zastoupený: Ing. Radimem Laiblem, členem Rady Ústeckého kraje
IČO: 70892156
DIČ: CZ70892156
Bank. spojení: Česká spořitelna, a.s.
Číslo účtu: 1630952/0800
Zástupce pro věcná jednání: Ing. Petr Severa, vedoucí odboru zdravotnictví KÚ Ústeckého kraje
E-mail/telefon: severa.p@kr-ustecky.cz/+420 475 657 435

(dále jen „poskytovatel“)

a

Příjemce:

Název/obchodní firma/Jméno a příjmení:

Sídlo/Bydliště:

Zastoupený:

IČO/Datum narození:

DIČ:

Bank. spojení:

Číslo účtu:

Zástupce pro věcná jednání:

E-mail/telefon:

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném, oddíl, vložka....., pod sp. zn. / v
..... rejstříku u úřadu v / v evidenci v
.....

(dále jen „příjemce“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

SMLOUVU O POSKYTNUTÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE

(dále jen „smlouva“)

Preamble

1. Tato smlouva je uzavřena v rámci dotačního programu „Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče“ schváleného usnesením Zastupitelstva Ústeckého

kraje č. ze dne 11. 12. 2023 (dále jen „dotační program“). Podmínky tohoto dotačního programu jsou pro příjemce závazné ve věcech touto smlouvou neupravených.

I.

Předmět smlouvy, účel a výše dotace

1. Poskytovatel v souladu s usnesením Rady Ústeckého kraje č. ze dne poskytuje příjemci ze svého rozpočtu neinvestiční dotaci ve výši- Kč (slovy:korun českých), která bude převedena bezhotovostně na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy, pod UZ (účelovým znakem) za podmínky, že příjemce stanoveným způsobem realizuje projekt dle odst. 3 tohoto Článku nejpozději do 31.12.2025.
2. Dotace je poskytnuta na základě žádosti o poskytnutí dotace ze dne..... vedená pod č.j.....
3. Dotace je poskytnuta na realizaci projektu v dotačním programu „Podpora akreditace poskytovatelů zdravotních služeb v oblasti primární péče,,“.
4. Dotace je slučitelnou podporou ve smyslu čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie.
5. Dotace je slučitelná s dotací poskytnutou z rozpočtu jiných územních samosprávných celků, státního rozpočtu nebo fondů EU, pokud to pravidla pro poskytnutí těchto podpor nevyklučují.
6. Účelem poskytnuté dotace je podnět k získání nové nebo prodloužení stávající akreditace.

II.

Podmínky použití dotace, doba, v níž má být dosaženo stanoveného účelu

1. Dotace je příjemci poskytnuta ve výši dle čl. I. odst. 1 smlouvy za účelem realizace předloženého projektu: **získání/prodloužení** akreditace, dle poskytovatelem odsouhlasené žádosti o poskytnutí dotace.
2. Termínem ukončení realizace projektu je doložení podkladu o udělení či prodloužení akreditace dle písm. M odst. 1 dotačního programu nejpozději však do 31.12.2025. Dotace bude poskytnuta jednorázově bankovním převodem na účet příjemce uvedený v záhlaví této smlouvy zpravidla do 30 dnů ode dne doložení akreditace.

III.

Práva a povinnosti příjemce

Příjemce prohlašuje, že dotaci přijímá a v této souvislosti se zavazuje:

1. Použít dotaci za účelem realizace předloženého projektu, pro který byla dotace poskytnuta, a v souladu s podmínkami sjednanými v této smlouvě.
2. Dotaci nepřevést na jiný subjekt.
3. Vynaložit přidělené prostředky hospodárně, účelně a efektivně v souladu s žádostí o poskytnutí dotace.
4. Neprodleně písemně informovat, nejpozději však do 7 dnů, odbor zdravotnictví krajského úřadu o všech změnách týkajících se tohoto smluvního vztahu, včetně identifikace příjemce nebo podpořeného projektu.
5. Je-li příjemce právnickou osobou, je povinen zajistit, aby případné rozhodnutí o jeho likvidaci nebo přeměně podle příslušných právních předpisů bylo přijato až po předchozím souhlasu poskytovatele. Příjemce je povinen poskytovateli poskytnout veškeré informace o záměru

likvidace nebo přeměny, které mohou podle názoru poskytovatele ovlivnit podmínky a účel poskytnuté dotace.

6. Příjemce je povinen s poskytovatelem spolupracovat při plnění jeho povinnosti vůči Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže a Evropské komisi.

IV.

Porušení rozpočtové kázně

1. Porušením rozpočtové kázně je každé neoprávněné použití nebo zadržení peněžních prostředků poskytnutých jako dotace (§ 22 odst. 1 až 3 zákona č. 250/2000 Sb.). V případě, že se příjemce dopustí porušení rozpočtové kázně tím, že neoprávněně použije nebo zadrží poskytnutou dotaci, bude poskytovatel postupovat dle § 22 zákona č. 250/2000 Sb. a bude příjemci uložen odvod včetně penále za prodlení s odvodem ve výši stanovené platnými právními předpisy a touto smlouvou.
2. V případě porušení rozpočtové kázně, které poskytovatel považuje za méně závažné, bude vždy uložen odvod za tato porušení procentem z celkové částky poskytnuté dotace následovně:
 - a. nedodržení povinnosti publicity neoznačením publikací, internetových stránek či jiných nosičů „sponzorským vzkazem“ – výše odvodu činí 3 %.

V.

Výpověď a zrušení smlouvy

1. Poskytovatel je oprávněn vypovědět smlouvu v případě, že příjemce porušil smluvní povinnost stanovenou touto smlouvou nebo proti příjemci bylo zahájeno insolvenční řízení. Výpověď musí mít písemnou formu a nabývá účinnosti uplynutím výpovědní lhůty, která činí 1 měsíc. Ve výpovědní lhůtě bude pozastaveno vyplácení dotace.
2. Smluvní strany mohou podat písemný návrh na zrušení smlouvy z důvodů uvedených v § 167 odst. 1 správního řádu. Pokud strana smlouvy, které byl návrh doručen, s ním vysloví souhlas, smlouva zaniká dnem, kdy písemný souhlas dojde smluvní straně, která návrh podala. Pokud strana smlouvy, které byl návrh doručen, s ním nevysloví souhlas, smlouva nezaniká.
3. Smlouvu lze ukončit také na základě písemné dohody smluvních stran.
4. Spory z právních poměrů při poskytnutí dotace rozhoduje podle správního řádu Ministerstvo financí ČR.

VI.

Publicita

1. Příjemce je povinen v případě informování sdělovacích prostředků o projektu uvést fakt, že projekt byl podpořen Ústeckým krajem (poskytovatelem).
2. Příjemce je povinen prezentovat poskytovatele v následujícím rozsahu, a to nejméně po dobu 3 let. Jedná se pouze o aktivity související s projektem:
 - umístění aktivního odkazu www.kr-ustecky.cz na internetových stránkách souvisejících s realizací projektu,
 - viditelné umístění loga poskytovatele v místě poskytování zdravotních služeb.
3. Logo Ústeckého kraje (poskytovatele) je ochrannou známkou, která požívá ochrany podle zákona č. 441/2003 Sb., o ochranných známkách a o změně zákona č. 6/2002 Sb. o soudech,

soudcích, přísedících a státní správě soudů a o změně některých dalších zákonů (zákon o soudech a soudcích), ve znění pozdějších předpisů, (zákon o ochranných známkách), ve znění pozdějších předpisů.

VII. Ostatní ujednání

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.
2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran formou písemných a číslovaných dodatků.
3. Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, použijí se přiměřeně na právní vztahy z ní vyplývající příslušná ustanovení zákona č. 250/2000 Sb., správního řádu, případně příslušná ustanovení občanského zákoníku s výjimkou uvedenou v § 170 správního řádu.
4. Osobní údaje obsažené v této smlouvě budou poskytovatelem zpracovávány pouze pro účely plnění práv a povinností vyplývajících z této smlouvy; k jiným účelům nebudou tyto osobní údaje poskytovatelem použity. Poskytovatel při zpracovávání osobních údajů postupuje v souladu s platnými právními předpisy, zejména s Nařízením EU o ochraně osobních údajů (GDPR). Podrobné informace o ochraně osobních údajů jsou dostupné na webových stránkách poskytovatele www.kr-ustecky.cz.
5. Tato smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží 1 vyhotovení.
6. O poskytnutí dotace a uzavření této smlouvy bylo rozhodnuto Radou Ústeckého kraje usnesením č. ze dne

V dne

V dne

.....
Poskytovatel
Ústecký kraj
Ing. Radim Laibl, člen Rady Ústeckého kraje (na základě pověření dle usnesení Rady Ústeckého kraje č.)

.....
Příjemce